GIAI PE ON THI CUOI NAM TOAN LOP 2 —

Céu 1: Khoanh vao chir cai dat trwéc cau traloi dung

a) S6.gdom 9 trim va 5 don vi viét |a
A. 95 B. 59
b) S6 nim trim hai mwoi mét viét 1a
A.521 B. 520
Tra loi:
a) S6.gom 9 tram va 5 don vi viét [a C. 905

b) S6 nim trim hai mwoi mét viét 1a B. 520

Cé&u 2: Khoanh véo chir cai dat trwéc cau traloi dung
a) 15 lat th cua hai s6 nd0?
A.3vab B.5va4
b) S6 bi chia 1&20, s6 chia 1&5. Vay thuong bang:
A. 15 B. 25
Tra loi:
a) 15 lat €h cua hai s6 n&? A. 3 vab

b) S6 bi chia 1420, s6 chia 1&5. Vay thuong bang: C. 4

Céau 3: Khoanh véo chir cai dit truwéc cé&u traloi dung
Trong c& phéd t Iih sau, phéd t ih cOkét qua nho nhat 1&a
A. 516 - 243 B. 169 + 190

Tra loi:

PE SO 2

C. 905

C. 251

C.2va9

C. 4

C. 251+ 39



Trong c& phép t iih sau, phéd t ih cOkét qua nho nhat 1a A. 516 - 243

Céau 4: Khoanh vao chir cai dat trwéc cau traloi ding
a/ Tir 300 dén 400 cAtat ca bao nhidi sb trén chuc?
A.95sb B. 106 C.11s6
b/ Thi hai tuan ndy langdy 16, vay tha hai tuan sau langdy may:
A. nggy 21 B. ng&y 22 C.ng&y 23
Tra loi:
a/ Tir 300 dén 400 cOtat ca bao nhidi sb trén chuc? A. 9 s6

b/ Thir hai tuan ndy langdy 16, vay thi hai tuan sau langdy may: C. ngdy 23

Ca 5: Hnh bé ca

- .....hinh tr gi&

Traloi:

Hhhbé& ca 4 hnhtagi&.

Céau 6: Pat tnh roi tmh

534 + 271 327 + 443 728 - 455

864- 436




Tra loi

534 + 271 327 + 443 728 - 455 864- 436

534 321 728 _ 864
o " 443 455 436

805 770 273 428

Ca7:Tnh

5x4-2=.........

2x3+5=.......

Tra loi:

9x4-2=20-2=18

2x3+5=6+5=11

Cé&u 8: Baco15 qua cam, chia déu cho 3 chéu. Hoi mdi ch&u nhan duoc bao nhi& qua

cam?

Ba giai

Tra loi:
Bai giai
So qua cam mdi chau nhan duoc 1a:
15:3=5(qud)

Dap s0: 5 qua cam



Cé&u 9: Tong cua s6 tron tram 16n nhat cAba chit s6 vasd trén chuc nho nhat coba chir sé
12

Tra loi:
S6 tron tram 16n nhat c6 ba chir s 1a: 900.
S6 tron chuc nhoé nhét ¢6 hai chit sb 1a: 10.

T6ng ciia sO tron tram 10n nhét co ba chir s6 va sb tron chuc nho nhét c6 hai chir s6 1a:
900 + 10 =910



